
Обґрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Перещепинська міська рада, ЄДРПОУ  04338463, 

розпорядник коштів 

Назва предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Поточний ремонт дорожнього покриття міжбудинкових проїздів вздовж 

буд.№ 7 та буд.№ 8 мікрорайону Орільський м. Перещепине Самарівського району 

Дніпропетровської області 

ДК 021:2015: 45230000-8 Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, 

шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь 

Вид та номер закупівлі в ЕСЗ: UA-2025-05-21-011654-a 

Розмір бюджетного призначення: Рішення Перещепинської міської ради від 15.11.2024  № 

1-45/VIII «Про бюджет Перещепинської міської територіальної громади на 2025 рік 

(0455800000) код бюджету». 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі: 1 905 000 

грн з ПДВ. 

Для визначення очікуваної вартості на Поточний ремонт дорожнього покриття 

міжбудинкових проїздів вздовж буд.№ 7 та буд.№ 8 мікрорайону Орільський м. 

Перещепине Самарівського району Дніпропетровської області були використані 

комерційні пропозиції, отримані після оголошення на сайті Перещепинської міської 

ради. 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі та технічна специфікація до предмета закупівлі  в Додатку № 5 до тендерної 

документації 

Тривалість надання послуг – до 15.12.2025 року. 

Предмет закупівлі: Поточний ремонт дорожнього покриття міжбудинкових проїздів 

вздовж буд.№ 7 та буд.№ 8 мікрорайону Орільський м. Перещепине Самарівського району 

Дніпропетровської області  

Місце надання послуг: міжбудинкові проїзди вздовж буд.№ 7 та буд.№ 8 мікрорайону 

Орільський м. Перещепине 


